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@ ISCISA  MATEMATICA

Exame de Matematica  07.01.2016 8 oo Duraggo: 1h.30min
RESPONDA AS QUESTOES ASSINALANDO A ALINEA CORRECTA NA SUA FOLHA DE RESPOSTAS.
NAO BORRE, USE LAPIS HB, CANETA AZUL OU PRETA.

. ’ - . W5 2 Bizedhsian g
O valor de x que é solug3o, nos nimeros reais, da equagdo —+—+—=— éigual a

1. 3 4 5
A 133 B 192 C 45 D 98
2 'O valor da expressgo(~1)° +(~6)+ (-2)+2* ¢
A -5/14 B —27/2 C 20 D 14
3. Dadas as expressdes 4 = —a> —2a+5 e B=b>+2b+5:
ASea=2¢ b=2,entdo A=B BSea=-2¢ b=2,entdio 4=B
CSea=-2e b=-2,entdo 4=B DSea=2e¢ b=-2,entdo 4=B
4. Das trés sentencgas abaixo:
L (25) =57 0 252 =2%+2° . W, 5% -3* =2
A somente a il é verdadeira; B somente al éfalsa
C somente a Il é verdadeira D somente a ll é falsa
5 Considere o conjunto de numeros racionais M = {g, %, %, g—} . Seja x o menor
elementode M e y o maior elemento de M. Ent3o, é CORRECTO afirmar que
A x——-% e y=g~ B x=;3/~ e y=%! C xz—;)— e y=g— D x=15—1 e y=-g~
6. Dividir um nimero por 0,125 equivale a multiplicd-lo por:
A 10/125 B8 C 1,25 D 1/8
= O valor de \/14+\/13+3\/23+\/1—6— é:
A 350 B 650 C 450 D 550
8. Num estabelecimento hospitalar:
e 250 Funcionarios trabalham de manhd.
e 210 Funcionadrios trabalham a noite.
* 40 Funcionérios ndo trabalham de manha e nem a noite.
* 50 Funcionarios trabalham de manh3 e a noite.
Quantos funcionarios trabalham no hospital?
A 350 B 650 C 450 D 550
9. Qual é o declive da recta que passa pelos pontos (1;4) e (0;1)?
A -3 B -2 c2 D3

Pagina 1 de 4
ISCISA, FORMAGAO DE PROFISSIONAIS DE SAUDE COM QUALIDADE



@ ISCISA  MATEMATICA

10. 3/5 de um numero somados a 1/2 é igual a 2/3 desse mesmo numero. Indique a op¢do que
apresenta esse nimero '
Al B 33/20 co D 15/2

11. Duas pequenas empresas farmacéuticas, A e B, tém fabricado, respectivamente, 3000 e 1100
tipos de farmacos por més. Se, a partir de Janeiro, a fabrica A aumentar sucessivamente a
produgdo em 70 tipos por més e a fabrica B aumentar sucessivamente a produgdo em 290
tipos por més, a producdo da fabrica B superara a produgdo de A a partir de:

A Marg¢o B Maio C Julho D Setembro

12. Um motorista de taxi trabalha de segunda a sabado, durante dez horas por dia, e ganha em
média 240,00Mt por hora trabalhada. Nessas condi¢Ses, pode-se afirmar que, por semana,
esse motorista ganha aproximadamente:

A 14.000,00 Mt B 14.400,00Mt C 13.600,00 Mt D 15.200,00Mt

13. Dado o tridngulo seguinte, rectdngulo em A. Como se define o cotangente do angulo B?
C
A B
i g oY ¢ AC B
AC AB BC AC

14. A afirmac3o “Todo jovem que gosta de Medicina adora desportos e festas” pode ser
representada segundo diagrama:

M={Jovens que gostam de Medicina}
E={Jovens que gostam de desporto}

F={Jovens que gostam de Festa}

W W @ .0D

15. Uma senhora comprou uma caixa de bombons para seus dois filhos. Um destes tirou para
si metade dos bombons da caixa. Mais tarde, o outro menino também tirou para si metade
dos bombons que encontrou na caixa. Restaram 10 bombons. Calcule quantos bombons
havia inicialmente na caixa.

A45 B 40 C 35 D 30

16.  se f(x) glx) e h(x) sdo polinémios de graus, respectivamente, 5, 7 e 9, entdo o grau de
f(x)-[lx) - Alx)] ¢
A 25 B 21 C16 D 14
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17.

18.

19.

20.

21

22.

23,

24,

25.

26.

27.

28.

Para que valor de x verifica-se a igualdade 3** =1.
AO B1 C2 D3

Sabendo que log;a=-3, log; b =4 e log,c=2, entdo log, f—fb— éigual a
c

A -8 B8 Cc -3 D3

Considere os conjuntos A={xelIR:-2<x<0} e B={xelR:~1<x<4} entio
ANnB é

a1, 0] B [-1, of c[-1 0] p }1, of

A negagdo da proposicio p v q é:
A~pr~q B ~pvyg C pA~gq o PP e
se f(x)=1log, x, qual é o valor de f(x)+ f(g) 2

x »

AO B1 C 2 D3

Considere a distribuicdo salarial de 10 funcionarios de uma certa empresa que ocupam o
mesmo cargo:

Saldrios (em contos) 70 82 91 95
N@ de funcionarios 3 4 2 1

O saldrio médio é.

Agio B 815 C 820 D 825
O resto da divisao do polindmio P(x)=x* +2x* +3x? + x -2 por x+2 &
A2 B 4 c6 D8

Qual é o dominio de existéncia da expressdo lg(x2 - 4)?

A x<t2 Bx>xt-2 Cxe}—oq—Q{u]ZHc[ D xel-2, 2f
A drea do tridngulo formado pela recta x — ¥ +4 =0 com os eixos coordenados vale:
A8 B 16 C D 14

A Reunido entre dois conjuntos disjuntos resulta:

A 0O conjunto vazio | B Um dos conjuntos dado

C 0 conjunto singular D 0 conjunto universo

No conjunto dos nimeros reais, qual é a solucdo da equagdo logx(4 - 3x)= 27

Ax=4 nx=-1 Bx=4Ax=1 Cx=—4Ax=-1 Dx=—4nAx=1
0 quinte termo da sucess3o 3, 2, —1~, —%-, e é
4 3 16
a2 s 3 3 02
9 9 25 25
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29.

30.

31,

32,

33.

34,

ab,

Se f e g sdo fun¢Bes reais dados por f(X) x® e g(x) =log,(x +2), qual o valor de
fog(=1)?
A -1 BO Ci1 D2

Quatro amigos pretendem formas grupos de trés, de quantas formas esses grupos podem se
formar?

A4 B 6 c12 D 24

Considere a seguinte progressao aritmética (x, 2x+1, 5x+17, ) Qual é o valor de X ?

A i B _2. C ____5_ 7 D .._5_
5 5 4 2
Qual a derivada da fungio f(x)=1log,(2x +1) ?
2In3 (2x+1)ln3
A B See—
7)o 8 /1)-
2x +1 , 2
¢ /)= (x ) ° f(x)=(2x+l)ln3

Sendo f(x)= 2% umafungiode IR em IR, qual é a sua fungdo inversa?
A f(x)=log,x B f'(x)=2" ¢ x)==" p f'(x)=1log, 2

2
, . x"-3x—-4
Qual é ovalorde lim ———— ?
=1 x41

A N3o Existe BO Cc1 D5

2x , 5 0<Sx<2 | )
A funcdo f(x)= 1 ki é descontinua no ponto:
-x, se 2<x<

Ax=2 B x=0 C x=4 D x=1

FIM
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